
°20°/  27 ΣύνδεσηΕγγραφήΣίδνεϊ  Σήμερα

| 518  σχόλια

'δικαίωση'

Το  Ένα  Έθνος  έχει  κερδίσει  αρκετές  έδρες  στην  άνω  και  κάτω  βουλή
στις  εκλογές  της  πολιτείας  της  Νότιας  Αφρικής,  όπως  μετέχει  η  Pauline  Hanson

Το  λαϊκιστικό  κόμμα  πέτυχε  ένα  συγκλονιστικό  αποτέλεσμα  που  θα  μπορούσε  να  αναδιαμορφώσει  την  πολιτική  σκηνή  της  Νότιας  Αυστραλίας.

Εθνική  Νότια  Αυστραλία
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Το  «Ένα  Έθνος»  υπερτερεί  του  Φιλελεύθερου  Κόμματος  και  του  Συνασπισμού  σε  «σχεδόν  κάθε  δικαιοδοσία»...

«Σεισμός»:  Η  κορυφαία  δημοσκόπηση  της  One  Nation  για  κάθε  πολιτεία  |  news.com.au  —  Η  κορυφαία  ιστοσελίδα  ειδήσεων  της  Αυστραλίας  για  τους  τελευταίους  τίτλους  ειδήσεων22/3/26,  10:06  π.μ.

https://www.news.com.au/national/south-australia/count-begins-in-south-australia-as-polls-close/news-story/290dc3af4419c0fb411d4b574e6d5d39 2/20

Ο  Διευθυντής  Στρατηγικής  και  Ανάλυσης  του  Ομίλου  Redbridge,  Κως  Σαμαράς,  αναλύει  την  αύξηση  της  δημοτικότητας  του  th  more

Η  εθνική  μητριάρχης  του  κόμματος,  Πολίν  Χάνσον,  λέγοντας  ότι  αισθάνεται  

«δικαίωση»  από  τα  αποτελέσματα.

Το  One  Nation  έχει  κατακτήσει  αρκετές  έδρες  στη  Νότια  Αυστραλία.

πολιτειακές  εκλογές,  με  την
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Η  έδρα  του  Mackillop  είναι  μια  άλλη  έδρα  που  θα  μπορούσε  να  ακολουθήσει  τον  

δρόμο  του  One  Nation.

Το  One  Nation  συγκέντρωνε  στις  δημοσκοπήσεις  ποσοστό  άνω  του  21%  των  ψήφων,  

μπροστά  από  την  Φιλελεύθερη  αντιπολίτευση  στις  19.

Ο  πρωθυπουργός  Πίτερ  Μαλινάουσκας  οδήγησε  τους  Εργατικούς  σε  μια  εύκολη  νίκη  στην  

πολιτεία,  αλλά  το  ακροδεξιό  λαϊκιστικό  κόμμα  -  το  οποίο  έχει  ανακάμψει  από  τη  

δημοτικότητά  του  -  έχει  κερδίσει  τουλάχιστον  μία  έδρα  στην  κάτω  βουλή  και  βρίσκεται  σε  

καλό  δρόμο  για  τρεις  έδρες  στην  άνω  βουλή.

Ο  επικεφαλής  αναλυτής  εκλογών  του  Sky  News,  Τομ  Κόνελ,  δήλωσε  ότι  ο  Ρόμπερτ  

Ρόιλανς  του  One  Nation  κέρδισε  την  έδρα  του  Χάμοντ  στην  κάτω  βουλή,  ενώ  το  κόμμα  

έχει  κερδίσει  τουλάχιστον  δύο  έδρες  στην  άνω  βουλή.

Η  γερουσιαστής  Χάνσον  δήλωσε  ότι  οι  δεκαετίες  προσπάθειάς  της  έγιναν  αντιληπτές  από  τους  

ενθουσιασμένους  υποστηρικτές  της  το  βράδυ  του  Σαββάτου.
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Η  ηγέτιδα  του  One  Nation,  Pauline  Hanson,  έχει  ορκιστεί  να  αξιοποιήσει  την  αύξηση  του  κόμματος

στο  πάρτι  νίκης  του  κόμματος  μετά  τις  εκλογές  της  Νότιας  Αφρικής.  Φωτογραφία:  NewsWire/  Emma

Η  γερουσιαστής  Pauline  Hanson,  ηγέτης  του  One  Nation,  κατακλύστηκε  από  υποστηρικτές.

Μαγκάλι

υποστήριξη  στις  επερχόμενες  ενδιάμεσες  εκλογές  Farrer  και  στις  πολιτειακές  εκλογές  της  Βικτώριας.
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Φωτογραφία:  NewsWire/  Έμμα  Μπράσιερ
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«Είναι  λοιπόν  ένα  κίνημα  που  συμβαίνει,  αλλά  δεν  αφορά  την  Pauline  

Hanson,  αφορά  τους  ίδιους  τους  ανθρώπους.»

δηλωμένος.

«Είναι  τόσο  ενθουσιασμένοι  και  μπορούν  να  δουν  την  αλλαγή.  Και  λαμβάνω  

αγκαλιές  και  φιλιά  και  ανθρώπους  που  με  ευχαριστούν  που  άντεξα  και  δεν  

τα  παράτησα,  αλλά  αυτή  είναι  η  αρχή»,  είπε.

«Και  θα  επιτεθώ  στον  Φάρερ  και  θα  εξετάσουμε  τις  πολιτειακές  εκλογές  της  

Βικτώριας.  Οι  άνθρωποι  εκεί  κάτω  φωνάζουν  για  το  «Ένα  Έθνος».»

Ο  ηγέτης  ενός  έθνους,  Μπερνάρντι,  κερδίζει  την  έδρα

«Και  σας  υπόσχομαι  ότι  έρχονται  κι  άλλα»,  είπε  εν  μέσω  ζητωκραυγών  και  

χειροκροτημάτων.

Είπε  στους  υποστηρικτές  του  το  Σάββατο  το  βράδυ  ότι  «χαμογελούσε  

επειδή  σήμερα,  ένας  σεισμός  κλόνισε  τα  θεμέλια  της  μονοκομματικής  πολιτικής  

στη  Νότια  Αυστραλία».

Ο  ηγέτης  της  Νότιας  Αφρικής,  ο  πρώην  γερουσιαστής  των  Φιλελεύθερων,  Κόρι  Μπερνάρντι,  

θα  βρίσκεται  στην  άνω  βουλή  αφού  κατέκτησε  εύκολα  μια  έδρα.
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Ο  ηγέτης  του  κόμματος  One  Nation  στη  Νότια  Αυστραλία  κέρδισε  μια  έδρα  στην  Άνω  Βουλή.
Φωτογραφία:  NewsWire /  Έμμα  Μπράσιερ
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Ο  Μαλινάουσκας  δηλώνει  νίκη

«Αλλά  μπορώ  να  σας  διαβεβαιώσω  ότι  το  One  Nation  θα  έχει  την  

ισχυρότερη  φωνή  στο  κοινοβούλιο  της  Νότιας  Αυστραλίας  που  είχε  ποτέ  

πριν».

«Φίλοι,  είμαστε  εδώ  και  δικαίως  θα  πρέπει  να  είμαστε  πολύ  περήφανοι  

για  όσα  πετύχαμε.»

«Δεν  γνωρίζουμε  ακόμη  το  τελικό  αποτέλεσμα,  λόγω  του  εκλογικού  

συστήματος  και  των  ιδιομορφιών  της  ψήφου  και  των  προτιμήσεών  μας,  οι  

οποίες  θα  φανούν  αργότερα  μέσα  στην  εβδομάδα».
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Παραδεχόμενος  την  ήττα  στις  εκλογές,  ο  ηγέτης  της  αντιπολίτευσης  Άστον  Χερν  δήλωσε  στους  

υποστηρικτές  του  στα  κεντρικά  γραφεία  του  κόμματος  ότι  «πρέπει  να  αντληθούν  

διδάγματα».

Οι  φιλελεύθεροι  έχουν  «μαθήματα»

«Μια  ευγνωμοσύνη  σε  τόσους  πολλούς  ανθρώπους  που  έδωσαν  σε  αυτήν  την  

κυβέρνηση  την  ευκαιρία  να  συνεχίσει  να  υπηρετεί.»

Ανεβαίνοντας  στη  σκηνή  του  προεκλογικού  κεντρικού  γραφείου  των  Εργατικών  υπό  τους  ήχους  

συνθημάτων  «τέσσερα  χρόνια  ακόμα»,  ο  κ.  Μαλινάουσκας  είπε  ότι  ήταν  «ταπεινός».

Ο  πρωθυπουργός  Πίτερ  Μαλινάουσκας  κήρυξε  τη  νίκη  του,  καθώς  η  καταμέτρηση  των  

ψήφων  δείχνει  μια  συντριπτική  νίκη  των  Εργατικών  ιστορικών  διαστάσεων.

«Περισσότερο  από  οτιδήποτε  άλλο,  απόψε,  με  κατακλύζει  ένα  αίσθημα  ευγνωμοσύνης»,  είπε  

στους  πιστούς  του  κόμματος.

Για  να  μπορέσουμε  να  συνεχίσουμε  το  έργο  μας,  διασφαλίζοντας  ότι  η  δυναμική  στη  

Νότια  Αυστραλία  θα  αποδώσει  καρπούς  στους  ανθρώπους  που  την  αξίζουν  περισσότερο,  

και  αυτοί  είναι  οι  άνθρωποι  της  Νότιας  Αυστραλίας.

«Είναι  μια  δύσκολη  νύχτα  για  τους  Φιλελεύθερους.  Δεν  υπάρχει  απολύτως  καμία  αμφιβολία  ότι  τα  

πράγματα  είναι  δύσκολα  και  πρέπει  να  αντληθούν  μαθήματα»,  είπε.
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Ονομάζονται  βουλευτές  του  Ενός  Έθνους.

«Σας  προτείνω  λοιπόν  να  μην  τους  πατήσετε  γιατί  θα  εκραγούν.  Και  γι'  

αυτό  είμαστε  εδώ  -  για  να  διασφαλίσουμε  ότι  θα  έχετε  καλή  εκπροσώπηση,  

καλή  κυβέρνηση  με  μια  καλή  αντιπολίτευση,  κάτι  που  δεν  έχετε  δει  

σε  αυτή  την  πολιτεία  εδώ  και  πολύ  καιρό».

«Υπάρχουν  πολλά  πράγματα  που  πρέπει  να  σκεφτούμε.  Αλλά  τώρα  δεν  είναι  η  

κατάλληλη  στιγμή  για  αυτό.»

για  να  δώσουμε  ελπίδα  για  το  μέλλον,  επειδή  υπάρχει  ακόμα  ελπίδα  για  το  

μέλλον  των  Φιλελευθέρων  εδώ  στη  Νότια  Αυστραλία.

Ενώ  η  κα  Χερν  συνεχάρη  τον  κ.  Μαλινάουσκας  για  τη  νίκη  του,  η  

γερουσιαστής  Χάνσον  είχε  μια  προειδοποίηση  για  αυτόν.

Οι  «νάρκες»  του  Χάνσον

«Τώρα  είναι  η  ώρα  να  γιορτάσουμε  τον  φιλελεύθερο  σκοπό  επειδή  και

«Μάθε  όμως,  φίλε.  Σου  αφήνω  μερικές  νάρκες.»

«Φεύγω  αύριο  για  να  πάω  στην  Καμπέρα  για  να  συνεχίσω  τα  καθήκοντά  

μου»,  είπε  σε  ένα  πλήθος  εθελοντών  του  One  Nation.
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Ηγέτιδα  του  One  Nation,  γερουσιαστής  Pauline  Hanson,  με  υποστηρικτές  της  στην  εκδήλωση  της  

βραδινής  εκλογικής  αναμέτρησης  One  Nation  South  Australian  στο  Kent  Town  Hotel,  Νότια  Αυστραλία.
Φωτογραφία:  NewsWire/  Έμμα  Μπράσιερ
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Τα  πρώτα  αποτελέσματα  περίπου  στις  8  μ.μ.  τοπική  ώρα  έδειχναν  ότι  το  λαϊκιστικό  κόμμα  

στις  προκριματικές  εκλογές  συγκέντρωσε  άνοδο  στο  24%,  πολύ  μπροστά  από  το  Φιλελεύθερο  

Κόμμα.

Η  Πολίν  Χάνσον  «δικαιώθηκε»

Αν  και  οι  Εργατικοί  θα  επιστρέψουν  άνετα  στην  εξουσία.
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Η  γερουσιαστής  Χάνσον  δήλωσε  ότι  οι  δεκαετίες  προσπάθειάς  της  έγιναν  αντιληπτές  από  τους  

ενθουσιασμένους  υποστηρικτές  της  το  βράδυ  του  Σαββάτου.

«Και  θα  επιτεθώ  στον  Φάρερ  και  θα  εξετάσουμε  τις  πολιτειακές  εκλογές  της  

Βικτώριας.  Οι  άνθρωποι  εκεί  κάτω  φωνάζουν  για  το  «Ένα  Έθνος».»

«Νομίζω  ότι  από  πολλές  απόψεις,  νιώθω  δικαιωμένη  που  βρίσκομαι  σε  αυτό  

το  παιχνίδι  εδώ  και  30  χρόνια,  που  αγωνίζομαι  γι'  αυτό  -  για  να  δώσω  πίσω  

στους  ανθρώπους  τη  φωνή  τους»,  είπε.

Μιλώντας  στο  Sky  News  από  την  επίσημη  βραδινή  λειτουργία  του  One  Nation,  

η  γερουσιαστής  Χάνσον  μοιράστηκε  την  αυξανόμενη  αισιοδοξία  της  για  την  

κατάκτηση  εδρών  στην  άνω  και  κάτω  βουλή  του  κόμματος.

«Και  απλώς  νιώθω,  απλώς  νιώθω  διαφορετικά.  Είμαι  ενθουσιασμένος  

αλλά...  έχω  βρεθεί  σε  αυτή  τη  θέση  και  στο  παρελθόν  και  μετά  όλα  απλώς  

καταρρέουν  με  τις  προτιμήσεις  και  τα  υπόλοιπα.»

«Είναι  τόσο  ενθουσιασμένοι  και  μπορούν  να  δουν  την  αλλαγή.  Και  λαμβάνω  

αγκαλιές  και  φιλιά  και  ανθρώπους  που  με  ευχαριστούν  που  μένω  εδώ,  που  

δεν  τα  παρατάω,  αλλά  αυτή  είναι  η  αρχή»,  δήλωσε.

«Νιώθω  με  τόσους  πολλούς  τρόπους,  βλέποντας  τις  δυνατότητες,  την  ελπίδα  

που  έχουμε  αυτή  τη  στιγμή,  ότι  δεν  είναι  απλώς  ένα  όνειρο,  ότι  αυτό  

συμβαίνει»
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Οι  Εργατικοί  επέστρεψαν  στην  κυβέρνηση

«Είναι  λοιπόν  ένα  κίνημα  που  συμβαίνει,  αλλά  δεν  αφορά  την  Pauline  Hanson,  

αφορά  τους  ίδιους  τους  ανθρώπους.»

Λίγο  πριν  τις  8  μ.μ.  τοπική  ώρα,  το  Sky  News  προκήρυξε  εκλογές  για  τους  Εργατικούς,  

χωρίς  να  υπάρχει  δρόμος  προς  τη  νίκη  για  το  Φιλελεύθερο  Κόμμα  ή  για  ένα  

ανερχόμενο  «Ένα  Έθνος».

Το  ποιος  θα  γίνει  ο  επόμενος  αρχηγός  της  αντιπολίτευσης  της  πολιτείας  παραμένει  

αμφίβολο,  με  την  πρώιμη  καταμέτρηση  γύρω  στις  8  μ.μ.  να  δείχνει  ότι  οι  ψήφοι  του  One  

Nation  στις  προκριματικές  εκλογές  εκτοξεύονται  σε  σχεδόν  24%,  με  τους  Φιλελεύθερους  

στο  19%.

Εκείνη  την  εποχή,  ο  Sky  είχε  ανακηρύξει  τις  έδρες  των  West  Torrens,  Waite,  Croydon,  

Florey,  Lee  και  Elder  για  τους  Εργατικούς.

Αυτό  σημαίνει  ότι  ο  πρωθυπουργός  Πίτερ  Μαλινάουσκας  θα  επιστρέψει  ως  πρωθυπουργός.

για  δεύτερη  θητεία.
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Φωτογραφία:  NewsWire/  Keryn  Stevens

Ο  πρωθυπουργός  Πίτερ  Μαλινάουσκας  επανεξελέγη  για  δεύτερη  θητεία.
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παραδέχτηκε  την  ήττα  στην  έδρα  του  Γουέιτ  από  την  Κάθριν  των  Εργατικών

Ο  πρώην  δημοσιογράφος  του  7  news  και  βουλευτής  της  Νότιας  Αφρικής,  Φρανκ  

Πανγκάλο,  παραιτήθηκε  από  την  υποψηφιότητά  του  για  μια  έδρα  στην  κάτω  βουλή  

μόλις  μία  ώρα  μετά  το  κλείσιμο  των  εκλογών.

Οι  Φιλελεύθεροι  παραδέχονται,  «θα  τα  καταφέρουν»  πριν  από  τις  ψηφοφορίες

Σε  δήλωσή  του  στο  The  Advertiser,  επιβεβαίωσε  ότι  είχε

Χάτσεσον.

Λίγο  μετά  τις  7  μ.μ.  τοπική  ώρα,  ο  κ.  Πανγκάλο  δήλωσε  ότι  θα  «αποσυρθεί».
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Ο  πρώην  ηγέτης  των  Φιλελευθέρων  Ντέιβιντ  Σπάιρς,  ο  οποίος  καταδικάστηκε  για  

εμπορία  ναρκωτικών  πριν  από  λιγότερο  από  ένα  χρόνο,  δεν  κατάφερε  να  ανακτήσει  

την  έδρα  του.

Ένα  Έθνος  «δεν  παρασύρεται»

Η  Speirs  αποτυγχάνει  μετά  από  καταδίκη  για  ναρκωτικά

Επαίνεσε  την  ηγέτιδα  των  Φιλελευθέρων  Άστον  Χερν  για  τις  προσπάθειές  της,  

επαινώντας  την  ως  «εξαιρετική  ηγέτιδα  που  απλώς  δεν  είχε  αρκετό  χρόνο  για  να  

οδηγήσει  το  πλοίο  από  το  παγόβουνο».

Αναφερόμενος  στην  απροσδόκητη  απόφαση  στο  πάνελ  ειδήσεων  του  7,  ο  ομοσπονδιακός  

γερουσιαστής  της  Νότιας  Αφρικής,  Άλεξ  Άντιτς,  δήλωσε  ότι  ήταν  θαυμαστής  του  κ.  

Πανγκάλο  -  αλλά  ήταν  λίγο  νωρίς  για  να  πάει  για  ύπνο.

Η  έδρα  διατήρησε  ο  Άλεξ  Ντάιτον  των  Εργατικών,  ο  οποίος  ανέλαβε  μετά  την  

παραίτηση  του  Σπάιρς  το  2024.

Μιλώντας  στο  7News,  ο  ηγέτης  του  One  Nation  στη  Νότια  Αυστραλία  δήλωσε  ότι  

το  κόμμα  ήταν  ικανοποιημένο  με  τα  πρώτα  αποτελέσματα,  αλλά  «δεν  παρασύρεται  

ακόμη  εντελώς».

Ο  Σπάιρς  έθεσε  υποψηφιότητα  ως  ανεξάρτητος  στην  έδρα  του  Μπλακ  και  

κατάφερε  να  συγκεντρώσει  περίπου  το  14%  των  ψήφων  στις  προκριματικές  εκλογές.
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Ο  Μπερναρντι  δήλωσε  αισιόδοξος  για  τις  πιθανότητες  του  κόμματος  στην  άνω  βουλή,  αλλά  

οι  αναγνωρισμένες  προτιμήσεις  θα  μπορούσαν  να  δημιουργήσουν  πρόσθετα  

εμπόδια  στην  κάτω  βουλή.

«Φαίνεται  σαν  να  είναι  μια  ανταμοιβή  για  την  προσπάθεια  των  εθελοντών  και

«Φαίνεται  να  αντικατοπτρίζει  ότι  υπάρχει  διάθεση  για  αλλαγή»,  είπε  ο  Κόρι  Μπερνάρντι.

Το  One  Nation  βλέπει  πρόωρη  αύξηση  ψήφων

Η  πρώιμη  καταμέτρηση  από  αρκετές  έδρες  της  Νότιας  Αυστραλίας  δείχνει  μια  σημαντική  

απομάκρυνση  από  τους  Φιλελεύθερους  και  υπέρ  του  Ενός  Έθνους.

Ανεξάρτητα  από  το  αποτέλεσμα,  οι  συμμετέχοντες  στο  επίσημο  πάρτι  αποτελεσμάτων  του  

One  Nation  θα  διασκεδάσουν  μέχρι  αργά,  με  μια  μπάντα-tribute  band  των  ABBA  να  

έχει  προσληφθεί  για  να  κρατήσει  την  πίστα  σε  αγωνία.

Επαίνεσε  την  ηγέτη  του  κόμματος  Πολίν  Χάνσον,  η  οποία,  όπως  είπε,  ήταν  ακούραστη  

κατά  τη  διάρκεια  της  προεκλογικής  εκστρατείας,  χαρακτηρίζοντάς  την  «μία  από  τις  

σπουδαιότερες  πολιτικές  προσωπικότητες  που  έχει  δει  ποτέ  αυτή  η  χώρα».

Στην  αγροτική  έδρα  του  Χάμοντ,  η  ψήφος  του  One  Nation  στις  προκριματικές  εκλογές  ήταν  

20  ποσοστιαίες  μονάδες  υψηλότερη,  ενώ  οι  Φιλελεύθεροι  21  μονάδες  χαμηλότεροι.

Ενώ  τα  αποτελέσματα  είναι  ακόμη  πολύ  νωρίς  για  να  προκύψουν,  συμφωνούν  με  τις  

προβλέψεις  των  δημοσκοπήσεων  ότι  το  λαϊκιστικό  ακροδεξιό  κόμμα  θα  μπορούσε  

να  ξεπεράσει  τους  Φιλελεύθερους  ως  αντιπολίτευση  στην  πολιτεία.
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Η  ηγέτιδα  του  One  Nation,  Pauline  Hanson,  λέει  ότι  το  κόμμα  της  πρέπει  να  «αποδείξει»  

στους  υποστηρικτές  της  ότι  οι  ψήφοι  τους  δεν  έχουν  «χαθεί».  Εικόνα:  NewsWire /  Emma  Brasier

στο  Kent  Town  Hotel  για  να  παρακολουθήσετε  τα  αποτελέσματα.

Εκατοντάδες  εθελοντές  του  One  Nation  ντυμένοι  με  τα  κομματικά  χρώματα  

επευφημούσαν  καθώς  η  ηγέτιδα  Pauline  Hanson  εισερχόταν  στην  Αδελαΐδα.

«Θέλω  απλώς  να  πω  από  τα  βάθη  της  καρδιάς  μου  για  τους  ψηφοφόρους  που  

έδωσαν  την  εμπιστοσύνη  τους,  την  ψήφο  τους  στο  Ένα  Έθνος  σε  αυτές  τις  

εκλογές»,  δήλωσε  στους  δημοσιογράφους.

«Τώρα  εξαρτάται  από  εμάς,  αν  κερδίσουμε  έδρες,  να  τους  αποδείξουμε  ότι  η  ψήφος  

τους  δεν  πάει  χαμένη  και  να  αρχίσουμε  να  αντιδρούμε  και  να  εξασφαλίσουμε  

μια  καλή  διακυβέρνηση  για  τον  λαό».
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Το  One  Nation  τον  απέλυσε  την  Παρασκευή.

Καταλαμβάνοντας  τον  δεύτερο  όροφο  της  ιστορικής  παμπ,  οι  υποστηρικτές  τσουγκρίζανε  μπύρες  

περιτριγυρισμένοι  από  πορτοκαλί  μπαλόνια  που  αιωρούνταν  και  έγραφαν:  «Ένα  Έθνος.  Το  Έθνος  

μας.  Πιο  Δυνατοί  σαν  Ένα».

Η  πρόσβαση  των  μέσων  ενημέρωσης  έχει  περιοριστεί,  με  το  ABC  να  έχει  αποκλειστεί  από  την  εκδήλωση  

και  να  έχει  αναγκαστεί  να  κάνει  ρεπορτάζ  από  το  εξωτερικό  μονοπάτι.

Οι  κάλπες  στη  Νότια  Αυστραλία  έχουν  κλείσει  και  η  καταμέτρηση  των  ψήφων  βρίσκεται  σε  εξέλιξη,  

καθώς  πολιτικοί,  αναλυτές  και  πολιτικοί  θιασώτες  σε  όλη  τη  χώρα  περιμένουν  να  δουν  αν  η  δημοσκοπική  

δύναμη  του  One  Nation  θα  μετατραπεί  σε  ψήφους.

Ο  πρωθυπουργός  Πίτερ  Μαλινάουσκας  αναμένεται  να  οδηγήσει  τους  Εργατικούς  σε  μια  

συντριπτική  νίκη,  με  τις  δημοσκοπήσεις  να  ανεβάζουν  το  προσωπικό  του  ποσοστό  αποδοχής  

στο  63%  και  την  κεντρική  υποστήριξη  του  κόμματός  του  στο  40%.

Η  απαγόρευση  από  τον  εθνικό  ραδιοτηλεοπτικό  φορέα  ήρθε  μετά  τη  δημοσιοποίηση  έρευνας  για  τον  

υποψήφιο  του  κόμματος  One  Nation,  Aoi  Baxter,  ο  οποίος  κατηγορήθηκε  ότι  φέρεται  να  άγγιξε  

σεξουαλικά  μια  γυναίκα  στο  Ηνωμένο  Βασίλειο  και  για  τον  οποίο  εκδόθηκε  ένταλμα  σύλληψής  του.

Η  καταμέτρηση  βρίσκεται  σε  εξέλιξη
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ξεπεράσουν  τους  Φιλελεύθερους  και  γίνουν  η  αντιπολίτευση  της  πολιτείας.

Η  αντιπολίτευση  της  πολιτείας,  ωστόσο,  προσήλθε  στην  ψηφοφορία  με  ρεκόρ  χαμηλής  

υποστήριξης  στις  προκριματικές  εκλογές.

Μια  δημοσκόπηση  την  παραμονή  των  εκλογών  έφερε  τους  Φιλελεύθερους  της  Νότιας  Αυστραλίας  σε...

Το  22%  του  One  Nation.

Αν  αυτά  τα  στοιχεία  αντικατοπτρίζονται  στα  ψηφοδέλτια,  το  One  Nation  θα  μπορούσε

μόλις  16%,  ενώ  το  One  Nation  ήταν  στο  19%.

Μια  δημοσκόπηση  της  YouGov  νωρίτερα  μέσα  στην  εβδομάδα  τους  έδειξε  στο  19%
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NewsWire /  Κέριν  Στίβενς

Ο  πρωθυπουργός  Πίτερ  Μαλινάουσκας  έχει  ρεκόρ  υψηλών  ποσοστών  αποδοχής.  Εικόνα:
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Ενώ  η  δημοτικότητά  της  έχει  αυξηθεί  στις  

δημοσκοπήσεις  στις  103  ημέρες  που  ηγείται  των  

Φιλελευθέρων,  η  δημοτικότητά  της  έχει  

επισκιαστεί  από  αυτή  του  κ.  Μαλινάουσκας.

Η  αρχηγός  της  αντιπολίτευσης  Άστον  Χερν  ανέλαβε  την  κορυφαία  θέση  του  κόμματός  της  

μόλις  τον  Δεκέμβριο.

Είναι  η  τέταρτη  ηγέτιδα  του  Φιλελεύθερου  

Κόμματος  από  τότε  που  έχασε  τις  τελευταίες  

πολιτειακές  εκλογές  το  2022.
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Περισσότερη  Κάλυψη

Οι  Φιλελεύθεροι  

σε  «υπαρξιακή  

κρίση»  

καθώς  

επίκειται  
εκλογική  ήττα

Ο  ηγέτης  της  αντιπολίτευσης  Άστον  Χερν  ηγείται  των  Φιλελευθέρων  της  Νότιας  Αυστραλίας  μόνο  
για  τέσσερις  μήνες.  Φωτογραφία:  NewsWire /  Ελένη  Τζάνος
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